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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«15» сентября 2006
GIROFLEX В РОССИИ
Швейцарская компания GIROFLEX - один из ведущих мировых производителей эргономичных офисных кресел - выбрала «Orgspace Consulting» генеральным партнером на территории России. 

Компании GIROFLEX свыше 130 лет, в ее истории - множество изобретений и патентов, в ее заслугах -  эргономика современного офисного кресла. 
Еще в 1926 году она создала первое офисное кресло с пружинно-вращающимся механизмом. Инновация, получившая свыше 30 патентов, моментально получила признание - обеспечивая правильную посадку, регулируемое кресло повышало качество и производительность работников. 
Другим революционным изобретением GIROFLEX стало кресло с синхромеханизмом, появление которого ознаменовало наступление новой эры в истории офисных кресел.   

В 60-х годах, в результате исследований воздействия рабочей среды на человека, GIROFLEX и Швейцарский федеральный институт технологий совместно разработали первые  стандарты эргономики. Впоследствии они стали обязательными нормативами производства офисных кресел по всему миру и действуют до сих пор.
Не меньшее внимание компания уделяет стилю офисных кресел, приглашая для создания новых серий современных дизайнеров. Марка GIROFLEX пользуется популярностью среди архитекторов по всему миру. 

Бернард АЙХОЛЬЦЕР, Экспорт-директор компании GIROFLEX: «Мы не спешили выходить на российский рынок, несмотря на его притягательность. Философия наших продуктов, во главе которой стоит эргономика, комфорт и безопасность для работы людей, должна была стать понятной для потребителей.  Если еще несколько лет назад в России эргономичным называлось все, что угодно, то теперь рынок созрел. Российские потребители точно знают, что им нужно, точно понимают функции своих офисов и требуют инструменты, которые будут работать на эффективность их бизнеса. А с таким партнером, как «Orgspace Consulting», чей подход к организации офиса, концепция продуктов полностью соответствует нашим принципам, мы уверены в успехе GIROFLEX в России». 
С сентября 2006 года качество, эргономику и эстетику легендарных швейцарских кресел  смогут оценить и в России - компания «Orgspace Consulting» будет представлять всю линейку офисных продуктов марки GIROFLEX.

* * *

Компания «Orgspace Consulting» является владельцем торговой марки «Orgspace», под которой представлены специальная технология проектирования рабочих пространств и системы офисной мебели и аксессуаров. Продукты «Orgspace» позволяют размещать все офисные процессы на минимальной площади и создавать условия для повышения эффективности труда. На производственной базе компании – мебельной фабрике «Проммебель» - выпускается известная российскому рынку серия офисной мебели «Karstula», а также новые мебельные системы «Periscope», «Fansy», «Wellorg», «Tetrix», «Aura».
За дополнительной информацией обращайтесь к Малоушкиной Марине
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